
NJE B D-S026 (OSNOVNA RAZINA) 
SLUŠANJE 

 
 
Zadatak 1  

Frage 1 2 3 4 5 

 Antwort B E A F D 

Übrig bleibt C 
 
Zadatak 2 

Frage 6 7 8 9 10 

Antwort  B A C C A 

 
Zadatak 3 

Frage 11 12 13 14 15 

Antwort  C B C A C 

 
Zadatak 4 

Frage 16 17 18 19 20 

Antwort B C A B C 

 

ČITANJE S RAZUMIJEVANJEM 

 
 
Zadatak 1 

Frage 1 2 3 4 5 6 

 Antwort D B C G A F 

Übrig bleibt E 
 
Zadatak 2 

Text 7 8 9 10 11 12 

 Aussage C B B A B C 

 
Zadatak 3 

 

 

 
 

Beispiel 0=H 
Übrig bleibt D 
 
 

Frage 13 14 15 16 17 18 

Antwort D F A C E B 



 
 
 
Zadatak 4 

 
 
 
 
 

Beispiel 0=A 
 
Zadatak 5 

Text 25 26 27 28 29 30 

 Antwort sich      er hat zum am weil 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Text 19 20 21 22 23 24 

 Antwort B A C B C A 


